输出部分
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图4-9 RC型滤波电路的原理图
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图4-10 RC型滤波网络的实际电路图

如图所示：考虑到工艺的问题，使用电阻R、电容Co构成电路输出部分的RC型滤波电路，直接接到整流二极管的输出。因此RC型滤波电路的传递函数为：
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其中，当R=1.8kΩ（R为图中和电容并联的四个电阻的和）时，将相应的参数代入，可以得到零点Fzo和极点Fpo分别为：
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此时用电阻代替了电感完成了低通滤波的作用。
反馈部分
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图4-11 误差放大器补偿电路的原理图
从上图中我么可以得到：
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式（4-32）为工程近似，其取Cc1远远大于Cc2。

综合以上各式可得：


[image: image11.wmf]17

2144576

11

1121

1

**

1**()

1**

*                                       

           (4-33)

***(1**)

pp

E

outppppppp

cc

cfcc

RR

V

VRRsRCCRR

sCR

sCRsCR

=

++++

+

+



[image: image12.wmf]1

11

1

                                        

         (4-34)

2***

z

cc

F

RC

p

=



[image: image13.wmf]0

445

1

                                   (4-35

)

2***()

p

ppp

F

RCC

p

=

+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image14.wmf]1
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功率部分：

集成电路TL431的Rp8=1kΩ，Rp9=50Ω。
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其中：设定光藕的CTR=1，
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，将相应参数代入公式（4-37）可得：
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若转折频率为十分之一的开关频率，即10kHZ，那：

10K处功率部分的增益为   -20* log(333/8.6)+20* log4400〉0dB，我不知道怎么推了，这明显是错的！
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